

Пресс-релиз
Центра образования «Точка роста»
на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»
учителя химии и биологии
Мавсаровой С.А.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование» в Центре образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3» продолжается работа по формированию современных компетенций и практических навыков у обучающихся.

27.11.2021 года для обучающихся 9 «г» класса учителем химии и биологии Мавсаровой С.А. был проведен урок-практикум «Реакции ионного обмена»

Цель: закрепление знаний о реакциях ионного обмена между растворами электролитов и умений составления полных и сокращенных уравнений.

На уроке учащиеся были вовлечены в активную познавательную и практическую деятельность исследовательского характера. Учащиеся 9 «г» класса вместе с учителем провели опыты, правильно смогли определить признаки проведенных реакций.

Опыт не только учит, он увлекает ученика, заставляет лучше понимать то явление, которое он демонстрирует или изучает. Ведь известно, что человек заинтересованный в конечном результате добивается успеха. Заинтересовав ученика, мы пробуждаем в нем тягу к знаниям.







Учитель химии и биологии:

С.А.Мавсарова